



香港文匯報訊（記者 阿祖）郭富城（城城）獲馬會委任為「馬年大使」，昨日的「馬年系列活動發佈會」上，同時舉行了委任儀式，並由馬會行政總裁應家柏將馬匹雕塑贈予城城，而城城特別將其親筆書寫「馬」字的藝術墨寶致送予馬會；著名攝影師夏永康及殿堂級服裝指導張叔平更聯手製作拍攝馬會「馬年大使」宣傳照片，並出動城城的愛駒「舞林密碼」首次同框拍攝廣告。



●應家柏（左）與郭富城互贈禮物齊比讚。香港文匯報記者阿祖 攝

任「馬年大使」勁歌熱舞「繼續衝」 城城甜撐嬌妻方媛 拍片樂分享

城城透露今次擔任「馬年大使」責任重大，包括已經錄製好主題曲《繼續衝》，以歌舞宣揚馬匹的堅毅和自強不息的精神，以及動感和激情，而今次更特別邀請到之前為城城歌曲《EXIT》排舞的世界級舞蹈老師專程從美國來港，再為他排舞拍MV，希望農曆新年前讓歌迷欣賞得到。此外，城城指馬會常做公益，今年他也會以大使身份參與社區及親子的慈善活動，令更多市民受惠。

擬為「三寶」辦「百日宴」

問到今次酬勞是否很優厚？城城表示他從沒遇過，他知道馬會主辦的活動有嚴格要求，是交由經理人小美去接洽，而他身為馬主養馬也有好一段日子，覺得馬的特質跟自己是不謀而合，因此這次合作別具意義，相信對其工作上也有啟發，亦可讓他自我修煉，所以待遇和酬勞方面他不會理會，只享受過程。

至於今個農曆新年，城城透露都排滿工作，未必有太多時間陪伴家人，他列出工作行程表示本月24日要在北京開個唱，之後便為新戲跨年演出，年初三將出席



●郭富城與粉絲鬥舞。

網上圖片

首個賽馬日向市民拜年，再來要緊接到廣州及蘇州巡唱。問他會否也帶剛出世的女兒「三寶」去拜年見親友？城城表示「三寶」快將出生一百日，應該都會為她搞「百日宴」，到時便可以見見親朋戚友。

巡唱與歌迷對唱鬥舞嗨爆

談到城城剛於西安完成巡唱，他跟女粉絲齊齊鬥舞氣氛相當熱烈，城城表示有兩個新環節是過去演唱會上未試過，一個是他跟歌迷互動，他選歌曲跟歌迷對唱，最後由歌迷大合唱給他聽，氣氛之好令他難忘又感動；另一個環節是與歌迷鬥舞。他指上次周杰倫（Jay）來港開個唱邀請他任嘉賓，對方就提議與他一起跳「Baby Shark」，結果大受歡迎：「好多謝Jay有這個提議，所以今次在我的演唱會，就試吓與不同的歌迷鬥舞。」城城又提到他寫書法送給馬會一個「馬」字，而打從香港演唱會開始，他已經在台上潑墨寫書法，一直以來巡唱每個站，他都會將每個站的地名，例如最近兩站「重慶」「西安」都隱秘地寫出來，而他亦保留每場寫下的墨寶，留待有機會開展覽時展出。

提到太太方媛喜愛在家拍片分享，城城大表支持說：「我好支持她的工作，除了照顧小朋友以外，她會喜歡分享日常生活，介紹好用的東西給大家，我好支持太太，有自己的理想好重要。」但有時會將家居曝光？城城笑說：「唔緊要呀，其實有時傳媒好有心，會留意我屋企好多細節嘢。」



●郭富城與太太方媛甜蜜自拍。網上圖片



●方媛教「三寶」叫媽媽。

網上圖片

鍾鎮濤避談前妻章小蕙 提愛女鍾懿歌藝滔滔不絕

法探子女崩潰痛哭。阿B顯得不願多談，他說：「都是30年前嘅事，真係唔想講，點解要瞓家再講呢？（想上綜藝節目時才講？）我唔知呀，畀我諗一諗先。」問到為何不交代一次了結事件，他笑說：「邊有得講完就唔再提，我唔提啫，唔表示第二個唔提。」他表示自己與子女都沒有看相關報道。

對於女兒鍾懿早前與他赴新加坡開騷，阿B則滔滔不絕，讚女兒臨時幫手唱和音表現出色，更透露已有唱片公司向女兒招手，但笑言不心急，因女兒現時的身份一半是學生、一半是歌手。

提到太太范姜素貞在北京投資抗衰老中心，阿B笑言抗衰老最重要的是心情好：「唔好界唔開心嘅影響自己，兵來將擋，唔好自己搵麻煩。」他透露曾志偉、梁家輝等老友曾到場支持，不少朋友已成顧客，志偉更有意投資。

說到志偉剛卸任無綫總經理，便隨明星足球隊到雲南遊玩，阿B笑說：「最緊要



●眾人齊撐慈善。香港文匯報記者梁靜儀 攝

朋友開心。（有美女餵酒？）我都啱玩女㗎，我自己啱女呀。」阿B稱太太不介意他隨行參與，並相信之後約志偉旅行一定能成事。

前港姐冠軍倪樂琳透露當晚會與一班歌手表演音樂劇，問到曾是女團Morii Girls成員的她可有興趣再唱歌或再組女團？她表示要看公司安排，也希望有機會參加選秀，但笑言：「我已經25歲，可能未等到出道，已經先收山，或者等多十年後參加《中年好聲音》，相信到時把刀已經磨利。」



●鍾鎮濤自彈自唱展歌喉。香港文匯報記者梁靜儀 攝

●張鐸甜撐陳松伶重返舞台。
TVB供圖

張鐸解密婚姻財政「傳說」 松松曝曾被夫誤認為劉松仁

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）相隔14年將再度在香港開唱的陳松伶（松松），近日接受娛樂訪談節目《一周星星》訪問，暢談重返舞台的心情與備戰點滴，並邀請老公張鐸分享兩人15年幸福婚姻之路；此外，《中年好聲音3》亞軍張與辰亦現身，他今次擔任松松演唱會的音樂總監，更與松松合唱《分分鐘需要你》，及為她度身創作新歌《松伶》，並分享幕後的小故事。

除向觀眾大談婚姻，松松還與張鐸一起回應「都市傳說」，分別是「將全部身家交由老公打理」及「仍未正式舉行婚禮」兩大傳聞。談到錢銀，張鐸直指松松對金錢幾乎沒有感覺；至於結婚一事，松松戲言由於結婚多年，已由「熱戀期」走進「魔鬼期」，因對方曾要求她深蹲500下，張鐸更被松松冠以「魔鬼教練」之名。

談到張鐸比自己小8歲，松松笑指張鐸成熟度超乎想像：「初初識佢，我以為佢大過我十歲。」松松又大爆張鐸初時以為她是男士，皆因當時她留短頭髮造型，並一度誤將她當成劉松仁。

另外，在「你問我答」中，松松好友王祖藍、陳淑芬及張兆輝等向松松逼問大量尖銳問題，張兆輝問：「開完騷之後，你估我同你可以一齊飲到幾多支香檳？」陳淑芬則爆料指松松私下最愛改人花名，結果陳淑芬即場被封「靚眼鏡」，張與辰是「靚仔」。



TVB供圖

●陳松伶與張與辰合唱《分分鐘需要你》。

●歡迎反饋。娛樂組電郵：entertainment@tkw.com.hk



●《匿殺》將於1月24日在港上映。

網上圖片

香港文匯報訊 英皇電影聯合出品及發行的《匿殺》將於1月24日在港上映，該片為馬來西亞導演柯汶利執導的懸疑動作犯罪電影，陣容包括彭昱暢、張鈞甯領銜主演，黃曉明特邀主演，更有徐嬌等實力派演員參演。

《匿殺》是導演柯汶利繼《誤殺》《默殺》後打造的「殺」宇宙最新力作，講述了「地獄畫手」方天陽（彭昱暢飾）與「警界戰神」方正楠（張鈞甯飾）姐弟追查離奇連環命案，卻發現神秘兇手在用一場遲來的復仇揭露15年前塵封黑幕的故事。

早前在電影《匿殺》首映禮上，主演張鈞甯、黃曉明與彭昱暢等分享拍攝過程中的趣事與心得，三人對彼此的演出均給予高度評價。彭昱暢透露：「方天陽在電影中經歷了從膽怯到勇敢的成長蛻變，為了保護姐姐和全火車的人，人物做了非常勇敢的決定。」而張鈞甯表示：「導演很擅長挖掘演員不同的面，這次給方正楠這個角色設計了很多動作戲，非常具有挑戰。」至於黃曉明坦言：「看到蔡民安這麼複雜的角色很興奮，這是自己跟導演的一次雙向奔赴。」徐嬌亦表示沒想到導演會找自己演出反差這麼大的角色，她演得非常過癮。

戲中張鈞甯與彭昱暢的姐弟情亦非常感人，張鈞甯表示，方正楠和方天陽雖然不是親姐弟，卻從小相互扶持長大，情感綁得很深，弟弟為救姐姐做出了非常勇敢的決定，而姐姐也在經歷這些的過程中不斷思考原先堅持的事情是不是對的，所以才有了觀眾覺得很爽燃的一幕，那是方正楠內心的痛苦與糾結累到最後的爆發，「前面的隱忍有多少，反過來的爆發力就會有多大」。

印花

由英皇電影發行送出《匿殺》電影優先場30張換票證戲飛予香港《文匯報》讀者，有興趣的讀者們請掃二維碼下載文匯App，並在App內的「意見反饋」欄目下留言，或剪下印花，連同貼上\$2.2郵票兼註明索取「《匿殺》優先場」的回郵信封（填上個人電話），寄往香港仔田灣旁道7號興偉中心3樓香港《文匯報》新媒體部，便有機會得到換票證戲飛兩張。先到先得，送完即止。

剪



●陳凱琳甜笑比心。
香港文匯報記者達里 攝

獲鄭嘉穎教路成功靠實力 陳凱琳再膺「吸金女王」

香港文匯報訊（記者 達里）陳凱琳（Grace）昨日出席運動品牌新店開幕禮，去年重奪KOL吸金榜首位的她，高興獲得認同，將成績當作是鼓勵自己，會繼續努力工作，同時不會忽略照顧家庭。

Grace表示已很久沒有參與在街上舉行的剪綵活動，讓她感受到人多熱鬧的氣氛，對於擊敗余詩曼、鄭秀文再次成為「吸金女王」，她感恩之餘也覺得排行榜的準則很模糊，說：「怎樣計算不重要，反而覺得網上平台讓KOL、歌手、演員有不同的發展空間。」有指Grace要出動父母讓她重登吸金榜首位，她表示父母一直支持她的工作，說：「明年是馬年，早前爸爸拿回我當年選港姐後去內蒙古騎馬的相片看，轉眼已經過了12年，回憶這段過程很峰迴路轉，高興自己在適當時機轉型，雖然都面對過不少負評，拍劇也捱過不少辛苦，但我都很花心思去做，做到『粉身碎骨』。」Grace笑稱佩服自己以前拍劇可以50個小時不睡覺，現在要她每朝6點湊小朋友返學已經捱不住。問到老公鄭嘉穎有沒有教她如何面對負評，Grace說：「因為我是選美入行，習慣了被人評好或不好，會很介懷別人怎麼去看自己，老公教我一定要靠自己的實力，因為無論做得多好，總會有不喜歡自己的人，相信這方面他是最有領悟的人。」

Grace早前與大兒子去三亞「母子」旅行，她高興大仔雖然只有7歲，但已懂得跟她分享個人感受，也覺得兒子愈來愈聰明。她說：「開心見他們三兄弟很和諧，和大仔去旅行前，已經跟二仔去滑雪，細仔就年紀仍小，待他再長大一點才帶他去旅行，否則他將來也沒有記憶有跟媽媽去過旅行。」至於農曆新年，Grace透露下月會到馬來西亞工作，由於小朋友有兩星期假期，她打算一家五口去一趟短程旅行。